



令和元年 12 月 5 日

各 位

会 社 名 株式会社アビスト  
代表者名 代表取締役社長 進 勝博  
(コード：6087、東証第一部)  
問合せ先 取締役専務執行役員 島村 恒基  
(TEL 0422-26-5960)

(訂正・数値データ訂正)

「令和元年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

令和元年 11 月 13 日に公表いたしました「令和元年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、XBRL データにも訂正がありましたので、訂正後の XBRL データも送信いたします。

#### 記

##### 1. 訂正の理由

令和元年 9 月期 決算短信公表後、連結キャッシュ・フロー計算書の表示科目に訂正が必要であることが判明したため、訂正するものであります。なお、今回の訂正による連結財務諸表の数値への影響はありません。

##### 2. 訂正の内容

添付資料 10 ページ「3. 連結財務諸表及び主な注記(4) 連結キャッシュ・フロー計算書」

##### 【訂正前】

事業撤退損

##### 【訂正後】

事業撤退損失

以上